

Часть «Наших» отказалась поддержать правящий тандем на Манежке

И вышла на митинги против фальсификации выборов.

Часть участников прокремлевского движения «Нашি», которых привезли в Москву из регионов, вместо того, чтобы поддерживать «Единую Россию», вышли на митинги оппозиции против фальсификации думских выборов.

Об этом пишет газета «Московский Комсомолец». Волна недовольства и апатии приобрела такой размах, что уже в воскресенье вечером из павильона №57 на ВДНХ, где в спальных мешках разместились 3 тысячи «нашистов», потекли первые потоки уезжающих. После показательного митинга на Манежной площади бегство приобрело такой размах, что московским участникам пришлось маскироваться под активистов, прибывших из регионов, отмечает издание.

«Сама акция задумывалась как знак поддержки со стороны регионов, – поясняет в соцсети Александр, один из беглецов. – Но в результате на площадь вышли московские активисты. Я видел, как многие из них надевали куртки с надписями «Астрахань», «Орел» – потому что, кроме лидеров из этих городов, никто не хотел идти на митинг».

Как пишет «МК», одни из беглецов проигнорировали митинг «Наших» в поддержку правящего тандема и ЕдРа, другие же решили выразить свой протест более кардинальным образом: молодежь пошла на митинги со стороны несогласных с итогами выборов.

«Я посмотрел всю кухню «Наших», и она мне не понравилась, – объясняет такой поступок Евгений. – Они просто используют молодежь. И то, что я вышел на митинг, – это протест не столько против власти, сколько против ее методов».

«Нацисты» вовсе не заботят тот факт, что их приезд в Москву спонсирован Росмолодежью. Они считают, что уже по полной отработали вложенные средства, отмечает газета. А у большинства начинающих «нашистов» вообще пропала тяга к общественной жизни. Накануне все региональные «нацисты» массово покинули столицу.

Автор: Артур Скальский © Новый регион ПОЛИТИКА, РОССИЯ 6629 09.12.2011, 01:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=100483> Bytes: 1796 / 1796 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)